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Resumo
O objetivo deste template é apresentar o formato a ser utilizado para os trabalhos a serem submetidos para apreciação da Comissão Científica do III Workshop de Otimização, o qual acontecerá no Instituto de Biociências da UNESP de Botucatu, SP. Estão previstas duas categorias, 1 e 2, onde os autores poderão submeter seus trabalhos. O resumo para ambas as categorias deve conter, no máximo, 300 palavras. Ele deve ser escrito em fonte Times New Roman, tamanho 12, espaçamento 1,5 entrelinhas, justificado, e deve enunciar de forma clara e sintética: problema de pesquisa, abordagem metodológica empreendida, resultados e conclusões.
Palavras-chave: Deverão ser acrescentadas até 4 palavras-chave relacionadas ao trabalho em que a primeira especifique a grande área do trabalho, separadas por vírgula e com a primeira letra de cada palavra maiúscula.
Introdução
Os trabalhos submetidos para apresentação no III Workshop de Otimização devem ser escritos, preferencialmente, na língua portuguesa, eventualmente em língua inglesa, seguindo este template. É importante ressaltar que os trabalhos submetidos deverão estar rigorosamente num dos formatos disponíveis no site (Templates: doc ou tex). As submissões devem ser realizadas pelo sistema de eventos da Fundação do Instituto de Biociências – FUNDIBIO (https://fundibioeventos.ibb.unesp.br/).
Os trabalhos podem ser submetidos em duas categorias: Categoria 1: Resumo e Categoria 2: Resumo Expandido. Para a Categoria 1, o trabalho deve ter, no máximo, uma página, e, se aceito, será apresentado por meio de pôster. Para a Categoria 2, o trabalho deve ter, no máximo, três páginas, e, se aceito, será apresentado em sessão oral. O nome do autor apresentador deve ser sublinhado para auxiliar a sua identificação pelos congressistas. 
A formatação do texto principal não deve ser alterada, mantendo como padrão a fonte Times New Roman tamanho 12, espaçamento 1,5 entrelinhas. O arquivo contendo o resumo finalizado deve ser submetido em formato PDF. O nome do arquivo deve conter o último nome do apresentador seguido do tipo de apresentação, os quais devem estar separados pelo símbolo underline (_). Por exemplo: Cantane_poster.pdf.
As citações devem ser feitas com o sobrenome do autor e o ano de publicação. Por exemplo: (Holder, 2003). Já as referências, devem ser organizadas de modo alfabético pelo último sobrenome do primeiro autor se necessário, usando-se, ainda, ordem cronológica, para trabalhos de um mesmo autor. Trabalhos dos mesmos autores, publicados no mesmo ano, devem ser listados utilizando-se a ordem alfabética do título do trabalho. Além disso, devem estar separadas com espaçamento de 0,30 cm.
Tabelas, figuras e equações devem ser referenciadas ao longo do texto com a enumeração em algarismos arábicos na ordem em que são apresentadas. No caso de tabelas e figuras que não sejam de autoria própria, as fontes devem ser devidamente referenciadas.
Tabela 1: Dados gerais do evento.
	Dias
	Cidade
	Local

	28 e 29 de maio
	Botucatu/SP
	UNESP/IBB


As tabelas apresentadas no trabalho submetido devem seguir o formato da Tabela 1. As figuras, por sua vez, devem ser inseridas no formato .jpg, como a Figura 1. O texto de legenda, para as tabelas e figuras, deve descrever os elementos principais das mesmas.
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Figura 1: Logotipo do Workshop de Otimização.
Modelo Matemático e/ou Métodos de Resolução
Os modelos devem ser descritos, especificando as variáveis e suas funções (objetivo e restrição).
Caso deseje, essa seção pode ser dividida em duas, uma para apresentar o modelo e outra para métodos de resolução. Caso contrário, ambos podem ser descritos na mesma seção.
Resultados e Discussões
Esta seção destina-se a apresentação dos resultados e discussões (finais ou preliminares).
Conclusão
Aqui devem ser apresentadas as principais conclusões do trabalho, com base nas seções anteriores.
Agradecimentos
Os autores podem apresentar aqui os agradecimentos para pessoas e instituições. 
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