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Título do seu trabalho (fonte em negrito, Arial, tamanho 14)
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Palavras Chave: palavra, palavra, palavra. (itálico, Arial, 9)

Introdução

Espaço designado ao texto de introdução. Arial 10, justificado. Espaço designado ao texto de introdução. Arial 10, justificado. Espaço designado ao texto de introdução. Arial 10, justificado. Espaço designado ao texto de introdução. Arial 10, justificado. Espaço designado ao texto de introdução. Arial 10, justificado.
Objetivos
Espaço designado aos objetivos. Arial 10, justificado. Espaço designado aos objetivos. Arial 10, justificado. Espaço designado aos objetivos. Arial 10, justificado. Espaço designado aos objetivos. Arial 10, justificado.
Materiais e Métodos
Espaço designado aos materiais e métodos. Arial 10, justificado. Espaço designado aos materiais e métodos. Arial 10, justificado. Espaço designado aos materiais e métodos. Arial 10, justificado. Espaço designado aos materiais e métodos. Arial 10, justificado. Espaço designado aos materiais e métodos. Arial 10, justificado. Espaço designado aos materiais e métodos. Arial 10, justificado. 
Resultados e Discussão

Espaço designado aos resultados e discussão. Arial 10, justificado. Espaço designado aos resultados e discussão. Arial 10, justificado. Espaço designado aos resultados e discussão. Arial 10, justificado. Espaço designado aos resultados e discussão. Arial 10, justificado. Espaço designado aos resultados e discussão. Arial 10, justificado. Espaço designado aos resultados e discussão. Arial 10, justificado. 

Tabela 1. Título da tabela 1 (se houver)
	
	
	 

	
	
	

	
	
	


Figura 1: Título da figura 1 (se houver) 
 Espaço designado aos resultados e discussão. Arial 10, justificado. Espaço designado aos resultados e discussão. Arial 10, justificado. Espaço designado aos resultados e discussão. Arial 10, justificado. Espaço designado aos resultados e discussão. Arial 10, justificado. Espaço designado aos resultados e discussão. Arial 10, justificado. Espaço designado aos resultados e discussão. Arial 10, justificado. Espaço designado aos resultados e discussão. Arial 10, justificado. Espaço designado aos resultados e discussão. Arial 10, justificado. Espaço designado aos resultados e discussão. Arial 10, justificado. Espaço designado aos resultados e discussão. Arial 10, justificado. Espaço designado aos resultados e discussão. Arial 10, justificado. Espaço designado aos resultados e discussão. Arial 10, justificado. Espaço designado aos resultados e discussão. Arial 10, justificado. Espaço designado aos resultados e discussão. Arial 10, justificado. 
Conclusões

Espaço designado às conclusões. Arial 10, justificado. Espaço designado às conclusões. Arial 10, justificado. Espaço designado às conclusões. Arial 10, justificado. Espaço designado às conclusões. Arial 10, justificado. Espaço designado às conclusões. Arial 10, justificado. Espaço designado às conclusões. Arial 10, justificado. 
Agradecimentos

Espaço designado aos agradecimentos. Arial 10, justificado. Espaço designado aos agradecimentos. Arial 10, justificado.

Referencias, Nome M; Revista Publicada, 2019, vol., pag.
2 Sobrenome, Nome M; Revista Publicada, 2019, vol., pag.
3 Sobrenome, Nome M; Revista Publicada, 2019, vol., pag.
4 Sobrenome, Nome M; Revista Publicada, 2019, vol., pag.
5 Sobrenome, Nome M; Revista Publicada, 2019, vol., pag.
XX Jornada de Nutrição da Unesp Botucatu

